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AD: PUAN:
SOYAD:

SINIF:

NUMARA:

1) 6)

Asagidakilerden hangisi bir clasiligin degeri
olamaz?

4 siir, 7 romanin oldugu bir kitiphaneden
hikdye kitabi segme olasiigi kaghir?

4 7
1 3 9 7 A) 1 B) i1 C} 11 D} 0
A) g B) €)% D) &

2) 7)

3) 8)
1453x + 1071 cebirsel ifadesinde sabit terim kagtir?
A)1453 B)1071
C)X D)1453X

4) 9)

1453x + 1071 cebirsel ifadesinde degisken nedir?

1453x + 1071 cebirsel ifadesinde x in katsayisi kagtir?

A)1453 B)1071 A)1453 B)1071
C)x D)y 0l D)0
5) 10)
. . . . >
1453x + 1071 cebirsel ifadesinde kag terim vardir? 7x . 2% . y cebirsel ifadesinin Gzdesi olan

A)1453 B)1071

C)1 D)2

ifade asagidakilerden hangisidir?
A) -7xCy B) -14x°y

C) -14xy* D) 14x%y




11)

c.n.n cebirsel ifadesinin esgiti olan ifade
hangisidir?

A) en B) c.2n C) en’ D)c.n

16)

a® ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)aaa B)aa C) 2a D) Za.a

12)

Agsagidakilerden hangisi bir rasyonel sayi

17)

73 asagidakilerden hangisi ile carpildigin-

belirtmez? da sonug dogal sayi olur?

10 - N _ _
A3 &) A) V27 B) V9 ) /6 D) 2
€) 5,083 D) /169
13) 18)

Segimlerde partilerin aldigi oylar oransal olarak
karsilastirmak isteyen Giilcan Hoca’nin asagidaki

a . (2a - 3) ifadesinin esiti asagidakilerden

hangisidir?
grafiklerden hangisini kullanmasi en uygun olur?
. . A) 2a - 3a B)2a-3
A)Situn Grafigi B)Daire Grafigi
€) 2a° - 3a D) 2a° - 3
C)Cizgi Grafigi D)Cetele Grafigi
14) 19)

4 . (3 - x) ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

J5 sayisi asagidaki sayilardan hangisiyle
carpilirsa sonug dogal say1 olmaz?

A} 12 - X B) 10 - 4x A Y5 B V20 Q) 445 D) V6o
C) 12 - 4x D) 7 - 4x
15) 20)

Dolarin yillara gére Tiirk Lirasi karsisindaki degigsimini
grafikle géstermek isteyen Tunahan Hoca’nin asagidaki
grafiklerden hangisini kullanmasi en uygun olur?

Ali'nin 5 yesil, 8 sar, 2 mavi renk bilyesi
vardir. Bu bilyelerden sececegi bir bilyenin
yesil olma olasihgi kagtir?

A)Situn Grafigi B)Daire Grafigi
C)Cizgi Grafigi D)Pasta Grafigi A) 3 B 5 e 1 D 1
10 ) g ) 15 )3
- ﬁé‘ﬂ'm NO: ] -
L SINIFI: J
ABCD ABCD
10000 11 0O000
2000C 120000
3C00C 130000
40000 140000
H 50000 150000 =
6 COOC 16 OO0O
70000 170000
8 0O00C 180000
90000 190000
100000 20 OO0O
[ | "s" Basarilar.. [l
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